

INSTITUT ZA JAVNU UPRAVU

organizira znanstveno-stručni skup na temu

NORMALIZACIJA STATUSA JAVNIH SLUŽBENIKA – RJEŠENJE ILI ZAMKA

u četvrtak **7. ožujka 2019.** od 9.00 – 17.00 h u dvoranama Hrvatske obrtničke komore, Ilica 49,
Zagreb

Urednice: prof. dr. sc. Gordana Marčetić,
dr. sc. Tijana Vukojičić-Tomić, dr. sc. Iva Lopižić

Na ovogodišnjem skupu će se analizirati aktualno stanje službeničkog zakonodavstva u Hrvatskoj i komparativnim službeničkim sustavima te raspravljati o utjecaju i ulozi globalnih trendova u području upravljanja ljudskim potencijalima na stanje u Hrvatskoj. Uz znanstvena izlaganja koja će sadržajno obuhvatiti opće trendove i komparativna iskustva u području zapošljavanja, plaća i ocjenjivanja, usavršavanja i obrazovanja javnih službenika, te *outsourcinga*, na skupu će se osobita pozornost posvetiti novom pravnom uređenju plaća državnih i javnih službenika u RH, koje bi trebalo stupiti na snagu početkom 2019. pa će jedan zaseban panel biti posvećen toj problematici. U sklopu panela o plaćama, usporedit će se normativno i stvarno stanje u Hrvatskoj te proširiti iskustvima iz zemalja regije. Na skupu će biti simultano održana i dva okrugla stola na teme: „Etika i integritet u javnoj upravi“ te „Obrazovanje i usavršavanje javnih službenika“. Po završetku skupa formulirat će se zajednički zaključci i stručni prijedlozi za poboljšanje postojećeg stanja koji će biti upućeni nadležnim institucijama.

Teme i izlagači I. panela su: *Izazovi upravljanja ljudskim potencijalima u javnoj upravi u 21. stoljeću* (**prof.dr.sc. Gordana Marčetić**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Zapošljavanje u hrvatskoj javnoj upravi: što (ni)smo naučili iz europskih iskustava?* (**doc.dr.sc. Teo Giljević** i **dr.sc. Iva Lopižić**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Zapošljavanje vještbenika i stručno usavršavanje bez zasnivanja radnog odnosa u hrvatskoj javnoj upravi* (**prof. dr. sc. Ivan Koprić**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Usavršavanje službenika u Hrvatskoj i odabranim zemljama – novi trendovi* (**izv.prof.dr.sc. Goranka Lalić Novak** i **dr.sc. Tijana Vukojičić Tomić**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Utjecaj vanjskog ugovaranja (outsourcing) na status javnih zaposlenika* (**izv.prof.dr.sc. Vedran Đulabić**, Pravni fakultet u Zagrebu i **Daniela Franić**, članica uprave Zagrebačkog holdinga); *Upravljanje ljudskim potencijalima u hrvatskim gradovima* (**Nives Kopajtich Škrlec**, koordinatorica Ureda Udruge gradova).

Teme i izlagači II. panela su: *Plaćanje prema radnom izvršenju državnih službenika u teorijskoj i komparativnoj perspektivi* (**prof.dr.sc. Gordana Marčetić** i **doc.dr.sc. Romea Manojlović Toman**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Razvoj platnog sustava u državnoj službi Slovenije* (**prof.dr.sc.**

Miro Haček, Fakulteta za društvene vede u Ljubljani); *Sistem plata zaposlenih u javnim službama u Srbiji* (izv. prof.dr.sc. **Bojan Urdarević** i as. **Aleksandar Antić**, Pravni fakultet u Kragujevcu); *O nacrtu prijedloga Zakona o plaćama državnih službenika i namještenika* (**Matija Kikelj**, savjetnik ministra, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava) i (**Siniša Kuhar**, glavni tajnik Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika RH); *Subjektivnost i objektivnost u ocjenjivanju državnih službenika* (**dr.sc. Željka Burić** i **Marko Kužir**).

Teme i izlagači okruglog stola „Etika i integritet u javnoj upravi“ su: *Model atenskog polisa – korijen suvremenog merit sustava i službeničke etike?* (izv. prof. dr. sc. **Zrinka Erent-Sunko**, Pravni fakultet u Zagrebu); *Etično zapošljavanje u javnom sektoru – hakiranje sustava* (**Jozo Dubravac**, viši inspektor za razvoj ljudskih potencijala pri HZZO). *Disciplinska odgovornost državnih službenika – službenički i/ili radni sudovi* (**Domagoj Franjo Frntić**, sudac Općinskog radnog suda i Službeničkog suda u Zagrebu); *Zakon o pravu na pristup informacijama kao jamac transparentnosti natječajnog postupka u javnoj upravi* (**Hrvoje Vindakijević**, savjetnik u Uredu Povjerenika za informiranje).

Teme i izlagači okruglog stola „Obrazovanje i usavršavanje javnih službenika“ su: *Državna škola za javnu upravu – iskustva i izazovi* (**Rudolf Vujević**, ravnatelj Državne škole za javnu upravu); *Programi usavršavanja i osposobljavanja službenika - državna uprava, regionalna i lokalna samouprava, javne službe* (**Valentina Miličić**, načelnica službe za organizaciju programa pri DŠJU), *Obrazovanje i usavršavanje lokalnih službenika – prijedlozi za poboljšanje* (**Helena Masarić** – univ. spec. polit, pročelnica Ureda Grada Opatije, **Ante Galić** – tajnik Grada Šibenika), *Razvoj stručnog usavršavanja državnih službenika i zaposlenih u jedinicama lokalne samouprave Republike Srbije* (**dr.sc. Danilo Rončević**, direktor Službe za upravljanje kadrovima Republike Srbije).

Kotizacija: 1.000,00 kn (uključuje radni materijal, knjigu *Normalizacija statusa javnih službenika*, dodatnu publikaciju Instituta, ručak i osvježenje). U slučaju prijave najmanje tri osobe iz iste organizacije ili jedinice dajemo popust od 20%. Popust za članove Instituta iznosi 10%. **Prijave: do 03. 03. 2019.** Molimo da sva eventualna pitanja o programu znanstveno-stručnog skupa kao i prijavne obrasce uputite na e-mail adresu: savjetovanjeiju2019@gmail.com